

家書

親愛的弟兄姊妹：

轉眼間退休已逾一年，雖然未能如起初計劃，四出遊歷，但也實現了養成穩定讀經和繼續學習的意願。

讀經方面，我每天約花一小時，按教會的讀經計劃安排，仔細閱讀聖經，並發現很多自以為熟悉的內容，原來認知只是一麟半爪，實該多花心思時間，詳加查考！此外，網絡世界確有助把聖經中抽象的描述轉化成具體的視像，使我們有更透切的領會。比方說，當我讀到《出埃及記》對會幕建造法則的描述，以及《列王紀上》記載聖殿的建造細節，都會感到一頭霧水，稀裏糊塗。然而，u-tube 中不少立體模擬視頻卻能清楚呈現會幕和聖殿的建造過程，令我豁然開朗，彷彿身歷其境，實在值得推介。

學習方面，我是個享受終生學習的人，一直視認識新事物為另類休息，過程中既能增廣知識，亦可交朋結友，豐富人生閱歷，不亦樂乎！退休後，先完成了全日制的花店實務及花藝設計實體課程，現在則以 zoom 形式上課，學習金融證券投資課程，每星期上課五天，每天八小時，為期兩個半月。由於課程內容壓縮緊湊，還要呈交功課及應付大大小小的測驗和考試，壓力委實不輕，但也能讓人學習把壓力轉為動能，為生活添上色彩！

箴言 1:7 記着說「敬畏耶和華是知識的開端，愚妄人藐視智慧和訓誨。」，願與弟兄姊妹共勉！

主內
麗梅上

二零二一年五月三十日